



豪取11金破11项纪录!

中国队上演“最美救生”

本报综合消息 世界军人运动会水上救生项目22日落下帷幕,中国队豪取11枚金牌并11次刷新赛会纪录,其中包括一项世界纪录。

水上救生曾是军运会的比赛项目之一,但自2003年起无缘军运会。时隔16年,水上救生再次回归,吸引了来自13个国家的110多名运动员参与。

中央军委训练管理部军事体育训练中心八一水上救生队队长岳军在接受记者采访时说,我们共派出6男6女共12名队员参赛,与强敌俄罗斯、巴西和德国等队展开厮杀,最终不畏强手、表现出色,夺得全部18项比赛中的11枚金牌,充分展现了中国军人的风采。

“能够代表中国军人站在世界舞

台上升起国旗,我很骄傲,也很自豪。”赛后,中国队队员牛钰捷笑着说。他是男子200米超级救生、男子4×50米混合救生接力的双料冠军。

八一水上救生队成立于2018年7月,前身是2000年成立的解放军水上救生队,是我国唯一的专业水上救生运动队,共取得了国内外金牌300多枚,这是他们组建以来首次出征世界军人运动会。

今年8月,正在武汉全力备战军运会的牛钰捷在接受记者采访时介绍,俄罗斯和巴西在水上救生项目上有很好的传统,德国对救生设备的开发、技术的革新也较快,和他们同场竞技挺有压力。

备战军运会期间,运动员每天的训练量都在8000米以上,还要配合力量训练。八一水上救生队教练杨警非介绍,直到比赛前才适当降低了训练强度,主要以调整为主,确保队员们有更好的状态。

“与一般游泳项目不同,水上救生还需要完成一系列技术动作。”岳军介绍说,大部分比赛项目中都有假人,有的是直接拖动假人,有的是给假人套上浮标,还有的需要选手套着脚蹼比赛。“这样的比赛,对于选手的游泳技巧、身体力量等都有着较高的要求。”

22日是第七届世界军人运动会水上救生项目的最后一个比赛日。中国军团延续几天来的神勇表现,一举拿下

6项比赛中的3枚金牌,并创造3项新的赛会纪录。至此,军运会水上救生比赛圆满收官,中国队上演“最美救生”,豪取11枚金牌并11次刷新赛会纪录。

世界军人运动会第一次在家门口举办,对于每一名参与比赛的中国军人而言,都是一次难得的实现梦想的机会。比赛前接受记者采访时,他们纷纷表示,一定要努力发挥最佳水平,发扬祖国至上、团结协作、顽强拼搏、永不言败的精神,为军旗添彩、为国旗增辉。

看到有很多观众来现场观看比赛,获得3块金牌的戴晓蝶说,希望水上救生项目能够增加大众对水上救援活动的关注,提升我国的水上救援能力和水平。

射箭 中国队获得团体项目一金一银



本报综合消息 第七届世界军人运动会射箭项目23日迎来首个决赛日,中国队5:3战胜意大利队获反曲弓男子团体金牌,而在强强对决的反曲弓混合团体赛中,中国队在加赛中惜败俄罗斯队获得银牌。

反曲弓男子团体决赛争夺十分激烈,由冯浩、戚凯尧、王岩组成的中国队开局6箭射出56环,意大利6箭射出57环,意大利队2:0领先。随后两局,中国队连续胜出,获得4分反超比分。最后一局,两队均射出56环平分秋色各获1分。最终,这支新老结合的中国队以5:3摘取金牌。

在反曲弓混合团体决赛中,中国队和俄罗斯队在四局比赛中轮流获胜,打成4:4,迎来附加局。冯浩和郑怡钗组成的中国队射出两个9环,俄罗斯队也

射出18环,但是其最后一箭离靶心更近。最终,中国队以4:5惜败。

中国八一射箭队主教练吴逢波在赛后接受记者采访时说,射箭项目的比赛时间较长,赛程到了最后一天才能出结果,这对队员是一个很好的锻炼,对他们的意志品质是一个考验,对他们比赛中成长很有益处。

“虽然混合团体决赛无缘金牌,但是队员们发挥能力、拼到最后,发扬了敢打敢拼的精神,还是值得肯定。”吴逢波说,在24日的男子个人赛中,戚凯尧将代表中国队争夺铜牌,期待他的表现。

当日举行的反曲弓女子团体决赛中,白俄罗斯队以6:2战胜俄罗斯队,获得冠军。在残健混合团体决赛中,巴西队以5:4战胜意大利队,夺得冠军。

游泳项目收官 中国队斩获27金

本报综合消息 23日是军运会游泳项目最后一个比赛日,中国队再夺5金,5个冠军全部打破赛会纪录。至此,中国游泳队在本届军运会上共夺得27枚金牌,打破19项赛会纪录。

在男子200米仰泳决赛中,李广源以1分56秒88夺冠。男女混合4×100米混合泳接力决赛,李广源搭档闫子贝、张雨霏和杨浚瑄,以3分43秒64获得冠军。在女子50米仰泳决赛中,陈洁以27秒81获得冠军。于静瑶以1分07秒17获得女

子100米蛙泳冠军。女子800米自由泳冠军是王简嘉禾,成绩是8分24秒82。

此外,巴西选手德乌斯以1分56秒81获得男子200米蝶泳冠军。男子1500米自由泳的冠军被乌克兰选手弗罗洛夫以15分01秒82获得,这一成绩还创造了赛会纪录。

在本届军运会游泳项目全部42项比赛中,中国队摘得27金14银8铜,打破19项赛会纪录。俄罗斯队获得7金10银10铜,巴西队获得4金9银6铜。

军事五项 “中国军团”揽获4枚金牌

本报综合消息 第七届世界军人运动会23日结束了军事五项男、女个人全能和团体的比赛,“中国军团”揽获4枚金牌。

军事五项19日开赛,共设男子个人全能、女子个人全能、男子团体、女子团体、男子500米障碍跑接力和女子500米障碍跑接力6块金牌,来自30个国家的178名运动员同场竞技。23日产生男子个人全能、团体和女子个人全能、团体4枚金牌,男、女500米障碍接力的金牌将在24日产生。

在已收入囊中的4块金牌中,“中国军团”军事五项男队选手潘玉程拿下个人全能金牌,他的队友阿牛尔古获得银牌;卢婷婷拿到了女子个人全能的金牌,并与队友管超楠、王堂林、孙洪燕一起包揽了女子个人全能前四名。中国男队和女队也分别以总成绩第一揽获男、女团体冠军。

八一军事五项队一直是世界军

体运动中实力强劲的团队之一,曾被中央军委授予“英雄军事五项队”荣誉称号。本届军运会,八一军事五项队再度超越自我,挑战极限,打响“捍卫军旗之战”。在女子个人全能的障碍跑单项比赛中,卢婷婷以2分10秒09的成绩打破该项目世界纪录,这也是本届赛会产生首个世界纪录。在男子个人全能的障碍跑单项比赛中,潘玉程以2分09秒05的成绩打破他在2013年曾经追平过的原世界纪录,成为该项目第一个跑进2分10秒的运动员。在男子个人全能的障碍游泳比赛中,张政以23秒8追平了该项目的世界纪录。

“今天是我的生日,这是给我的最好的生日礼物。”23日恰逢卢婷婷23岁生日,她在冲过终点后拨通了家人的电话,与父母分享了赛场的喜悦。卢婷婷的队友和各国运动员也在现场为她送上鲜花,齐声祝福这个特别的生日。

第七届世界军人运动会金牌榜					
WUHAN 2019 The 22nd Military World Games					
	金牌	银牌	铜牌	总计	
10月23日 截至 22:00					
1	中国	73	36	20	129
2	俄罗斯	36	38	35	109
3	巴西	14	15	26	55
4	法国	7	16	18	41
5	波兰	6	11	27	44
6	德国	6	8	10	24
7	乌克兰	4	7	9	20
8	朝鲜	4	1	8	13
9	意大利	3	8	10	21
10	乌兹别克斯坦	3	2	2	7